



Perguntas e Respostas – III – CE 047/2024

Objeto: CONTRATAÇÃO INTEGRADA DE EMPRESA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO BÁSICO E EXECUTIVO E EXECUÇÃO DE OBRAS DE ESTABILIZAÇÃO DE PARTE DO MURO TERRAE-ENTRE O KM 133+060 E O KM 133+310 E ESTABILIZAÇÃO DE TALUDES DE CORTE E ATERRO-ENTRE O KM133+680 E O KM 133+988, NA RODOVIA SC-477, TRECHO DR. PREDRINHO – SC-112, **conforme especificações constantes** dos Anexos I a XVIII.

Aos questionamentos formulados pela empresa Giba Terraplanagem teve sua análise e respostas relacionados ao assunto realizado pela GELIC.

Pergunta 01:

Já fiz o cadastro no site e deu certo. Agora temos que mandar a proposta, essa proposta nós temos que fazer conforme tem os orçamento no edital? Igual aquelas planilhas que tem lá?

Resposta 01:

Existe a proposta on-line (inserção apenas do valor final da proposta), conforme o edital a proposta física será solicitado somente depois.

Pergunta 02:

Após envio da proposta, receberei algum e-mail para saber se deu tudo certo?

Resposta 02:

Receberá um protocolo da SEA, não operamos o sistema, dúvidas técnicas devem ser solicitadas a SEA.

Pergunta 03:

Se puderem me mandar um passo a passo de como temos que fazer a partir de agora com o processo de propostas.

Resposta 03:

Não há essa possibilidade, o edital está claro quanto a sequência do certame.

Florianópolis, 11 de junho de 2024.

César Santos Farias
Gerente de Licitações